

“双节”带动结婚旺季，相关服务进入忙碌模式

假期婚礼“喜相逢” 婚庆服务“排满了”

〇〇全媒体记者 吴倩雯 李烜宜

今年为期8天的国庆中秋假期，催热了热闹的结婚旺季，不少新人选择在这个假期举行婚礼，婚庆服务市场一片繁忙。

喜糖鲜花热销 甜蜜氛围拉满

9月27日，记者走访新时代商业港，看到不少新人及家属穿梭其间，精心挑选喜糖、喜饼、喜字窗贴、红包等婚庆用品，设计新颖的喜糖盒格外受青睐。

“今年是‘双春年’，寓意好、有纪念意义，订单比往年多。”新时代商业港一家喜糖批发店店主范凤珍一边打包喜糖，一边向记者介绍。店里摆满了多种喜糖及包装盒，她正忙着准备顾客10月1日婚礼所需的300份喜糖。

市民裴女士一家也在积极准备婚礼用品，当天，她在选购喜字窗贴、定制杯子之余，还敲定了婚车的布置样式。“早点把所需的东西备齐，心里才踏实。”裴女士说。

9月28日，在城中区瑞安路的一家花店，店员正在为婚车装

饰鲜花。“最近婚礼鲜花的订单增多，尤其是玫瑰、月季等，每天都要准备不少。”店员覃女士介绍，近期预订手捧花及婚车装饰花的订单较多，婚礼车队的鲜花、喜字及4个胸花的配套价格为400元至800元不等。

婚纱礼服抢手 婚车需求量大

同样繁忙的还有婚纱礼服市场。柳南区温州商贸城一家婚纱礼服店的店主熊女士正忙着打包新娘服装和头饰，准备送到客户手中。“最近忙得‘脚打后脑勺’，这一排挂着标签的衣服，全是这几天顾客下的订单。”熊女士说。

“很多国庆假期摆酒的新人担心订不到心仪的款式，最早的在今年1月就来预订了。”熊女士说，租赁礼服需提前取、婚礼用、事后还，租赁期一般为3天，提前预订才能有更多款式选择。

另一家礼服店店长杨琦也表示，10月2日、3日的礼服订单尤其多，“从10月到明年年初，都是婚纱礼服租赁的旺季，现在不少年末摆酒的新人已经来咨询预订了。”

“国庆假期不仅有来旅游的



市民在挑选婚庆用品。



花店员工正为婚车装饰鲜花。

游客租车，婚车需求量也很大，我们的车队假期里基本都排满了。”鱼峰区东环大道一家汽车租赁店的负责人表示，不少新人选择租高端车型用于婚车，近来也有一些新人选择五菱宏光MINIEV等可爱时尚的新能源汽车作为婚车。为了让客户省心满意，一些婚庆公司还可以为新人提供车辆装饰、婚车车队等一条龙服务。

婚宴预订火爆 选择场地多样

我市各大酒店、餐厅的国庆假期宴席预订火爆，不少酒店的宴席档期早在数月前就已被预订

一空。

9月29日，记者在鱼峰区柳东路一家酒店了解到，国庆假期酒店每天都有宴席。“10月1日至5日的婚宴场地早就订满了，每天至少要承接两场宴席，其中婚宴占比最高。”该酒店工作人员介绍，“很多新人担心错过好日子，提前半年到一年就来咨询、锁定档期。”据了解，该酒店共设9个宴席厅，可满足6桌至100桌不同规模的宴席需求，宴席起步价为1790元/桌；服务方面仅提供场地与餐食，装饰布置可选择与酒店合作的第三方公司，也可由新人自主联系团队。

随后，记者来到柳北区北雀

路一家宴会中心，这里的国庆假期宴席也全部排满。据介绍，该中心拥有6个宴席厅，宴席起步价1690元/桌，可提供“场地+餐食+装饰”一站式服务，减轻新人筹备婚礼的压力。“建议看中合适日子的消费者尽早预订，目前明年‘五一’假期的大部分档期已被订走，甚至有新人开始咨询明年国庆假期的场地了。”工作人员提醒。

除传统酒店、宴会中心外，记者还注意到，近年来草坪、公园等特色户外场地，凭借自然清新的氛围与独特的体验感，也受到越来越多新人的青睐，成为婚宴预订的新选项。

红粉相映 热闹喜庆



文昌大桥旁的美丽异木棉。



滨江东路延长线上的水红三角花。

金秋时节，市区内色彩斑斓的花卉竞相绽放，为节日的城市街头增添了喜庆气氛。

近日，滨江东路延长线上的水红三角花进入花期，热烈的花色和旺盛的生命力“编织”出一条亮丽的“花带”，成为江畔一道独特景致。

文昌大桥西岸的美丽异木棉也悄然绽放，粉红如霞的花朵为秋日龙城增添了浪漫气息。粉色花朵与大桥上悬挂的五星红旗交相辉映，营造出热闹喜庆的节日氛围。

（全媒体记者 陈粤 通讯员 覃曼祈 摄）

烟花绽放 欢乐祥和



9月29日晚，柳北区石碑坪镇以一场绚丽的烟花秀拉开国庆节文艺联欢晚会的序幕，为群众献上了一场文化视听盛宴。

烟花升空，点亮夜空，现场气氛迅速升温。在“村村有才艺”环节，各支表演队轮番登场，红歌联唱抒发家国情怀，舞蹈、小品展现乡村新貌，赢得观众阵阵掌声。多轮抽奖环节不断制造惊喜，丰厚奖品让幸运观众满载而归，现场欢笑声此起彼伏。

不远处的书画展同样人气旺盛，一幅幅歌颂美好生活的佳作引来群众驻足欣赏。

（全媒体记者 周宁 摄）